TpeHMpoBOYHbIN BapuaHT Ne24
Yactb 1.
: I8

EneHa coBeplumnna MexayHapoaHblil 3BOHOK NPOAO/HKUTENBHOCTBIO 12 MUHYT. CTOMMOCTb
0AHOW MUHYTLI pa3srosopa 0,07 eBpo. Kakas cymma B pybnsx 6bina cnucaHa ¢ 6aHKOBCKOW
KapTo4kun EneHbl, ecnyv Ha MOMEHT pa3roBopa CTOMMOCTb 0AHOro eBpo 6bina pasHa 80,2
py6ns u KoMmuccusa 3a nepesog cocrasuna 3%.

OTBET OKPYrnAnTe 40 COTbIX.

2.

Ha pucyHKe XWPHbIMKU TOUYKaMK MoKasaHa LUeHa HUKEsNs HAa MOMEHT 3aKpbiTua BupXXeBbIX
ToproB Bo Bce pabouuve gHm ¢ 10 no 26 Hoabps 2008 roga. Mo ropM3oHTanM ykasbiBatoTcs
yucna mecsila, No BEPTUKANM — LiEHA TOHHbI HUKeNsa B gonnapax CLUA. ins HarnsaHocTv
XXUPHbIE TOYKM Ha PUCYHKE coeauHeHbl NnHuein. Onpeaennte rno pUCcyHKY Ha CKOJIbKO
NMPOLEHTOB HAaUMEHbLUAA LeHa HUKeNs HA MOMEHT 3aKpbiTUA TOProB MeHblue HanbonbLlen
LleHbl HUKEeNS Ha MOMEHT 3aKpbITUS TOProB B yKa3aHHbIi nepuos. OTBET OKPYriuTe A0 COTbIX.
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3.

HanauTte TaHreHc yrna ABC:



4.

Tpw ycTanbix KoBbos 3awnm B canyH v NOBECUN CBOM LA HAa OU30HWUIA por rNpu BXOAE.
Koraa rny6okoi Houblo KOB6OM yxoamMnu, OHU Bbiin HE B COCTOSIHUM OT/IMYUTb OAHY LWASAMNY OT
ApYroi, n noatomy pasobpanu wnsinbl Hayrag. Hanavrte BEPOATHOCTL TOr0, YTO HUKTO M3 HUX
He B3$/1 CBOKO COBCTBEHHYIO WAANy. Pe3ynbTaT OKpyrauTe A0 COTbIX.

5.
9 K\S _ (9,2 _ 3
Pewwte ypasrenne (z° — 4x + 5)° = (22° — x + 1)° . Ecnn ypasHerne umeet 6onee
OZIHOTO pelleHne, B OTBETE 3anuLIMTe 6ONbLUMIA KOPEHb.
6-

Yron mexay xopaov AB OKPYXHOCTU U KacaTeNnbHOW, MPOBEAEHHOM K OKPYXXHOCTU B
Touke A paser 3()°. Haitaute paanyc okpyxHoctu, ecin AB = 6, 4.

7.

Ha pucyHke usobpaxéH rpaduk y = f’(x) — nponssoamoit dyHkuumn f(2). Monbayscy
PUCYHKOM, HaWAWUTE KOPEHb YpaBHEHNS f’(:z;) + 4 = 0 naorpeske [—4;1].

\ 1

B npasunbHOM TpeyrosibHOM Nupamuae naowans 60KOBOW NOBEPXHOCTU B ABa pa3a 6onblue
niowaan ocHoBaHus. Hanaute obbeM Nupamuabl, €Cciiv ee BbICOTa paBHa 2\/3.

9.
HaiauTe 3Hauenue Boipaxenns 0943 - logs4 - loged - log76 - logsT - loge8.

10.

TemnepaTypa B rpagycax (7') yawku kode 4epes £ MUHYT nocie NpuroToBNEHUS

onucbisaetcs dyrkumeit T(t) = 70 - 3Bt 4 22, 3 > 0. Kakosa TemnepaTypa kode
cpa3sy nocne ero NpUroTOBAEHUS?



11.

Moesg npoxoauT MocT anuHoi 450 M 3a 45 cek, a MMMO CTpenoYHUKa OH npoesxaer 3a 15
cek. HanguTte ckopocTb noe3aa (B m/cek).

12.

Haigute uucno Touek aKCTpeMyMa yHKUMN Y = (a:3 — 1)3.

YacTb 2.

3aganve 13.
a) HarauTte Bce pelieHus ypaBHeEHUS
5(sina + cos x) + sin 3z — cos 3z = 21/2(2 + sin 2z),

6) yKaxuTe KOPHM, MPUHAANEXalWMe npoMexyTky [—47; 5 ).

3apaHve 14.

B npaBunbHOM TpeyrosibHOW nupamuae naowanb 60KOBOW rpaHu paBHa 6, a nnowasb CeYeHus
nupamMmnabl NJOCKOCTbIO, Npoxoasuwen Yyepes 6okoBoe pebpo nupamuabl U ee BbICOTY, paBHa 3.

a) [lokaxuTe, YTO CUHYC yrna mMexay 60KOBOW rpaHbio nNupaMuibl U NiI0OCKOCTbHO OCHOBaHUS
1

paBeH \—/"'—,
3

6) HananTe ANUHY CTOPOHbI OCHOBaHUS NUpaMuibl.

3apaHue 15.

Pewute Hepasencteo  log3 |2z| — 5log, |22 + 2|z| - log, |22 — 4|z| +6 >0 .
3aparve 16.

B npamoyronsbHoM pasHo6eapenHom Tpeyronbhuke ABC, ZC = 90°, nposeaeHsi
meanana BN u 6uccektpuca ANM, koTtopble nepecekatotcs B Touke JA . U3BecTHO, 4TO

KM =2.

12
a) JokaxwuTe, 4To % = %

6) Hainaute AM .



3aaaHue 17.

5-ro anpensa nnaHuMpyeTcsa B3ATb KpeauT B pasmepe 1000 Toicsy pybneid B 6aHke Ha (n+1)
Mecsil. YCnoBusa ero Bo3epaTa TaKoBbl:

e 1-ro yncna Kaxpaoro Mecsua A0S YBEUYMBAETCS Ha p% MO CPABHEHUIO C KOHLIOM
npeabiayLero Mecaua;

e CO 2-r0 No 14-e YKUCNo Kaxaoro Mecsila HeobxoAMMO BbIMIATUTbh OAHUM MJIATEXOM 4acTb
aonra;

e 15-ro yucna kaxagoro ¢ 1-ro no n-ii Mecsiy gonr gommkeH 6biTb Ha 40 Thicsy pybned
MeHblle gonra Ha 15- e yucno npegblaywero Mecsua;

e 15-ro yucna n - ro mecsiua gonr cocrasut 200 TbicaYy pybnew;

e K 15-my uncny (n+1)-ro mecsiua nonr 4onxeH bbiTb NoraweH NonHOCTbIO.

Hanaute p, ecnu 6aHKy Bcero 6b110 BbinnayeHo 1378 Teicay pybnei.

3apaHue 18.
HaitauTe Bce 3HaueHus napameTpa D, npu KOTOpbIX ypaBHeHue
(cosz — logg b)(cosz — 3+ 3b) =0

MMEET POBHO YeTbipe Pas/inuHbIX KopHs Ha oTpeske [0); 27|

3apaHue 19.

[aHbl N pasnuyHbIX HaTypasbHbIX YNCEN, COCTaBNAWMX apuPMEeTUUECKYO NPOrpeccuro
a) MoxeT nm cyMMa BCeX AaHHbIX yucen 6biTb paBHon 10?

6) KakoBo Haubonbliee 3Ha4YeHUe N, ecsiv CyMMa BCEX AaHHbIX YMcen MeHbwe 10007

B) HaiauTte BCe BO3MOXHbIE 3HAYEHUA N, €C/In CyMMa BCEX AaHHbIX Yyucen pasHa 129.



